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 ردیف سوالات     بارم
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  مطلوبست: n(A∩B)=20و  n(B)=01و  n (A)=01و  n (U)=121باشند که  Uزیر مجموعه هایی از مجموعه مرجع  Bو  Aفرض کنید 

 
   𝑛 (𝐴 ∪ 𝐵)  )الف =

 𝑛 (𝐴 ́ ∩ 𝐵 )́  )ب=
 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 )́  )ج=
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1.0 
د.، چهار عدد طوري قرار دهید که دنباله ي حسابی تشكیل شو 163و  3بین دو عدد   

 
2 

 -دنباله ي هندسی بنویسید که قدرنسبت آنیك  1.0
2
 باشد.   3

 

3 

1 

 .درستی یا نادرستی تساوي هاي زیر را بنویسید
sin  )الف 𝛼 + cos 𝛼 = 3 

sin )ب   20 = cos 60 

 

4 

1 

Âزیر  را حساب کنید مساحت مثلث 30. 
 
 
 
 
 
 

0 

1 

عبارات زیر را تجزیه کنید.  (1

2) 𝑥2 − 𝑥 − 6  )الف  =
 

8𝑥3 − 20   ) ب =
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 موفق باشید

 

1 

مخرج کسر مقابل را گویا کنید . (3

1√x23 − 1


4 

0 

1.0 

𝑦 راس و محور تقارن سهمی (0 = 2(𝑥 − 1)2 +  .را مشخص کنید و سپس آن را رسم کنید 3

6)  8 

1 

 معادله ي مقابل را حل کنید. (7

4𝑥2 − 13𝑥 + 3 = 1 

 
6 

1 

 عبارت مقابل را تعیین علامت کنید. (8

𝑝 = (𝑥 − 1)(2 − 𝑥)𝑥 + 3  

 
11 

2 

 .نمودار تابع را رسم کنید و نمایش جبري آن را بنویسید f(4)=1وf(2)=0:براي یك تابع خطی می دانیم که

 11 

1.0 

f(x) نمودار تابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید . = { x2            x ≥ 1−x − 3          x < 1 
12 

1 
 رقمی فرد با ارقام غیر تكراري می توان نوشت ؟چند عدد سه   6و  8و  0و  3و 2و  1با ارقام 

 13 

1.0 

ریاضی دان قرار است کمیته اي علمی  انتخاب شود به چند طریق  این کمیته می تواند انتخاب شود  3مهندس  و 0منجم و  6از بین 
 :هرگاه

 نفره باشد و از هر رشته حداقل یك نفر در آن عضو باشند؟ 3الف(کمیته 
 باشد و حداقل یك مهندس در آن باشد ؟ نفره 2ب(کمیته  

 

14 

2 
 نفر که دو نفر آن ها با هم برادر هستند به تصادف در یك ردیف قرار بگیرند چقدر احتمال دارد دو برادر کنار هم نباشند؟ 6اگر 

 10 

1 

 .نوع متغیر هاي زیر را مشخص کنید
 کهن سال ( -سال میان -جوان -نوجوان -کودک -الف(مراحل رشد یك انسان ) نوزاد

 زن ( –ب(جنسیت ) مرد 
 

16 

1.0 
 باشد را محاسبه کنید. 0دو تاس را با هم می ریزیم. احتمال انكه مجموع دو تاس برابر 

 10 
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الف( 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵)        𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 01 + 01 − 20 = 60 

′𝑛(𝐴 )ب ∩ 𝐵′) = 𝑛((𝐴 ∪ 𝐵)′) = 𝑛(∪) − 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 121 − 60 = 20
𝑛(𝐴 )ج ∩ 𝐵′) = 𝑛(𝐴 − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 01 − 20 = 40 

1 

 

→          𝑑 = 163−3
4+1 = 32


2 

 1, −2
3 , 4

6 , −8
20 , … … .. 3 

 

1𝑠𝑖𝑛𝛼− )الف + 𝑐𝑜𝑠𝛼 = 3     →  غلط       

𝑠𝑖𝑛20฀ )ب = 𝑐𝑖𝑠60฀ = 20 + 60 = 61     →  صحیح     

4 

 𝑆∆ = 1
2 × 6 × 4 × sin 31 = 6 0 

 

𝑥2 (الف − 𝑥 − 6 = (𝑥 − 3)(𝑥 + 2) 

 (ب

8𝑥3 − 20 = (2𝑥)3 − (3)3       →           (2𝑥 − 3)4𝑥2 + 6𝑥 + 6) 

6 

 

1√223 − 1
× √𝑥4 + √𝑥23 + 13√𝑥43 + √𝑥23 + 1

= √𝑥43 + √𝑥23 + 1𝑥2 − 1  
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𝑦 = 2(𝑥 − 1)2 + 3 

x 1 1 2  

y 0 3 0  

 

8 

 

4𝑥2 − 𝐵𝑥 + 3 = 1                                  ∆= 166 − 48 = 121 

𝑥1, 𝑥2 = 13 ± 18
8 = {𝑥1 = 24

8 = 3𝑥2 = 2
8 = 1

4
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(𝑥−1)(2−𝑥)𝑥+3                  
 

 

 -3              1             2 𝑥-1 - - + + 

2− 𝑥 
+ + + + 𝑥+3 - + + + 

عبارت 

 کلی
+ - + - 
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(4,1) (2,0) 

 

11 
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𝑥 = 1 𝑥 = 2 𝑥 = −3 

→     𝑚 = ∆𝑦∆𝑥 = 6−2 = −3 →     𝑦 − 1 = −3(𝑥 − 4)     →      𝑦 = −3𝑥 + 13     
 



 

 

 
4 4 3 =48 13 

 

)الف       (6
1)(0

1) (3
1)=61 

0) (ب
1) (6

1) (0
2)=40+11=00 
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𝑝(𝐴′) = 1 − 𝑝(𝐴)            𝑃(𝐴) = 𝑛(𝐴)𝑛(𝑆)     →    𝑛(𝐴) = 𝑏1, 𝑏2, … … . . = 0! × 2! 𝑛(𝑠) = 6!                →       𝑝(𝐴) = 0! × 2!
6! = 1

3 𝑝(𝐴′) = 1 − 1
3 = 2

3 
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ترکیبی-کیفی (الف  

کیفی-اسمی (ب  
16 

 𝑝(𝐴) = 𝑛(𝐴)𝑛(𝑆) = 6
36 = 1

6 10 


